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問 題 配 点

正 答

大問 小問 小問 大問

(1) 磁力 ３点

(2) ， ３点Ｃ Ｄ

(3) ３点ア

４

電磁誘導 ３点①

(4)

３点② Ａ と Ｄ Ｃ と Ｆ

１８

(5) 2.0 ３点 点Ｊ

２点① オ

(1) 中枢 ３点② 神経

0.27 ３点③ 秒
５

年周運動 ３点①

(2) 北緯40°の緯線Ｘ：

３点 １４②

点Ｙ Ｂ：

(例)２ ＋ →２ ３点① Ｍｇ Ｏ ＭｇＯ２

(例)化合する酸素過程：

の質量を [ｇ]とする。x
x３ ２＝ 1.5： ：

(1) ＝ 1.0 [ｇ]x
よって，求める酸化マグ ３点②

ネシウムの質量は

1.5＋1.0＝ 2.5 [ｇ]

６
ｇ2.5

(2) ３点
(例) 音の速さに比光の速さは

べてはるかに速いから

２点① 図３ 図４ ＝： ：１ ２

(3) 図５Ｘ：

３点 １４②

(例)振動数が多い 点Ｙ：

合 計 １００点

問 題 配 点

正 答

大問 小問 小問 大問

３点① イ → ウ → ア → エ

(1) 離弁花 ３点② 類

３点③ Ｐ イ Ｑ ア Ｒ ウ： ： ：

１ (例) 胞子のう ３点①

(例)色水にさしておく ３点②

(2)

Ｙ イ：

３点 １８③

点Ｚ ウ：

(1) ， ３点ア ウ

陽極 Ｑ：

(2) ３点

赤色のリトマス紙 Ｔ：

(3) ３点
(例)液体が に吸い込まゴム球

れないようにする役割
２

(4) ３点Ｎａ＋

水素イオン ２点Ｘ：

(5) (例) 弱く ２点Ｙ：

１８

(例) が起こった ２点 点Ｚ 中和：

マグマ ３点①

(1) ３点② イ エ

(例)無色鉱物の割合 ３点③

３
凝灰岩 ３点①

(2) ３点②
(例)流れる水のはたらき

で，角がとれるから

１８

南 ３点 点③


